

全市农业专家齐聚通城

探讨水稻产业发展

本报讯(通讯员 胡强) 7月16日,全市农业抗灾夺丰收、水稻全产业链绿色发展研讨暨“515”行动观摩培训活动在通城县举行。全市6县(市、区)农业农村局相关负责人、稻米生产加工主体代表齐聚通城,共同探讨学习水稻全产业链绿色发展先进技术、经验,全力推

动优质稻米全产业链高质量发展。

今年以来,通城县全面落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,全力压实粮食安全责任,坚决遏制耕地“非农化”,防止“非粮化”,坚持扩大总量与提升质量并重,持续优化产业结构。按照“三扩一稳”工作举措,全面落实省、市规划县粮

食生产面积45.78万亩,发展再生稻6.8万亩,建设千亩粮食优质绿色高效生产示范基地27个,推广有机稻种植2.5万亩,鸭稻共作2000亩,培育了“隽香”牌有机大米和“隽旺”“隽农”优质米品牌,优质稻米产业链不断优化升级,为实现农业高质量发展和推进乡村振兴提供

有力支撑。

随后,参加活动的全体人员实地观摩了通城县五里镇“稻—再—鸭”生态种养示范基地和优质稻绿色生产示范基地,了解通城县水稻统防统治绿色防控、稻鸭共育、全程机械化生产、优化水肥管理等情况。

通城税务局

“绿色通道”贴心服务获纳税人点赞

本报讯(记者 李思源 通讯员 胡亮霞 李露)“非常感谢税务部门给我们‘老弱病残孕’专设办税专窗,提供便利的办事绿色通道,让我无需等待,很快就完成了契税缴纳,给你们贴心周到的服务点赞!”7月2日,在通城县便民办税服务厅办完缴税的余女士,开心地对导税员黎丽竖起了大拇指。

据了解,余女士家住麦市镇,由于有孕在身行动不便,加上工作繁忙,契税缴纳被搁置。近日她特意腾出时间来大厅缴税,但排队人员众多,有些焦虑和着急。这引起税务工作人员黎丽的注意,她微笑主动上前,亲切地询问业务办理



类型,当即启用“绿色通道”,将其引导至“老弱病残孕”专窗全程陪同办理,不到十分钟,缴税业务顺利办结,赢得了纳税人满意的点赞。

人满意的点赞。

今年以来,通城县税务局致力于给重点企业、弱势群体等提供及时、便捷、高效的纳税服务,专设以“急事急办、特事特办、减少环节、提高效率”为宗旨的“绿色通道”,倾力打造“待人接物有热度、事项办理有速度、税法辅导有温度和税企交流有纯度”的窗口文化品牌。

“纳税人满意是纳税服务工作的出发点和落脚点,我们将持续创新便民服务举措,促进办税流程更清晰、渠道更畅通、服务更优质,做到‘服务每进一步,纳税人满意度提升一分’。”该局局长毕琴如说道。

隽水镇

持续推进疫苗接种

本报讯(通讯员 李索)7月16日,通城县隽水镇召开疫苗接种工作督办会,就全镇疫苗接种情况、存在的问题、进行了总结梳理,对下阶段如何开展好疫苗接种工作作安排部署。

据了解,自该县疫苗接种工作开展以来,截至7月15日,隽水镇全镇第一剂共接种76860人,第二剂共接种66467人。为扎实做好此项工作,隽水镇将认真贯彻上级指示精神,科学统筹、周密部署,建立健全包保责任制度,实行奖惩措施,进一步摸清适合接种对象,科学合理分配接种任务,引导鼓励干部职工及社区居民积极接种,确保实现“应接尽接”,提高人群接种率。同时,加强宣传力度,加大措施,规范接种工作流程,健全应急处置机制,切实提高群众接种意愿,确保全镇如期高效完成新冠疫苗全覆盖接种任务。

通城公安局

举行宪法宣誓活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 杨晗)“我宣誓:忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民监督……”7月26日,通城县公安局举行新入职民警和新任职干部宪法宣誓活动。

活动现场,全体人员身着警服,奏唱中华人民共和国国歌。领誓人左手抚按《中华人民共和国宪法》,右手举拳,领诵誓词;其他宣誓人整齐站立,右手举拳,跟诵誓词。宣誓铿锵有力,承诺掷地有声,整个宣誓过程庄重严肃。

参加宣誓的民警纷纷表示,要进一步牢固树立宪法意识,始终做宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者,坚持依宪履职、依法行政、规范执法,在宪法精神的指引下,全心全意干好本职工作,为建设幸福美好法治通城做出自己应有的贡献。



通城市场监管局

持续优化营商环境 助力企业股改上市

本报讯(记者 李思源 通讯员 杜文辉)日前,记者从通城县市场监督管理局获悉,今年以来,该局持续优化营商环境,多举措为企业办实事,助力企业股改上市。

据了解,通城县市场监管局助力本土企业瀛通电子成为咸宁市唯一成功上市企业后,全面推行实施一系列服务举措,持续优化营商环境,释放政策叠加红利,做好上市后备企业培育服务工作,推动企业在多层次资本市场上市。

该局立足职能,开展“保姆式”服

务,对纳入重点培育计划名单的县内龙头企业、高成长性企业,开展定期摸底调查和不定期走访,指导企业加强强企业产品质量建设,同时为后备企业提供知识产权综合服务。开展“对口式”服务,设立后备企业服务联络员,专人专办对接服务,与列为上市挂牌第一梯队重点培育的企业签订“上市培育共同体”协议,明确企业上市时间表、路线图和责任人,重点扶持、重点推进、重点突破,综合运用线上线下协同审批方式,减少企业运营和时间成

本,确保达到预期上市目标。开展“引导式”服务。多次特邀金融法律专家顾问授课,举办企业改制上市专题培训会,提升相关人员对资本市场的专业化认识水平,引导企业开展标准化建设,支持企业做标准管理的“领头雁”,同时引导企业强化诚信建设。

通城县市场监管局相关负责人介绍,目前通城县共有主板上市企业1家,该局已帮助平安电工、三赢兴电子等2家企业完成股改,有望年底在主板市场上市,亚细亚陶瓷股改正在进行中。

搭上“云快车”
通城农产品热销全国

本报讯(通讯员 胡远 许星)7月16日,由通城县融媒体中心、县商务局、县市场监督管理局联合组织的《直播助农,“荷”你有约》电商直播助农走进四庄乡清水村。主播们通过直播带货的方式,向全国消费者推介当地特色的农特产品香莲子。

入伏以来,四庄清水画廊千亩荷花盛开,吸引众多游客前来,尽情呼吸“十里莲香”。在四庄乡清水画廊,3名主播与屏幕前的粉丝一起为清水村香莲子打call,而“直播优惠”作为福利送给直播间的粉丝,引发热烈互动,不仅有直播间观众为爱下单,还有不少现场游客通过直播活动,享受到订购福利。

当日2小时直播共销售5000余斤香莲子,销售额7万元。作为“国家级电子商务进农村综合示范县”,通城县通过幕阜山电商村、网红直播基地等平台,大力发展电商经济,县政府每年拿出1000万元对电商企业进行扶持,通过“电商+农副产品+扶贫攻坚”,解决农产品卖难的问题。下一步,通城县还将组织“直播活动”走进各个乡村,为农特产品拓展销售渠道,助农增收。

